

**Отзыв научного руководителя
доктора медицинских наук, Нестерова Алексея Сергеевича**

Машина Мария Владимировна в 2008 году с отличием закончила медицинский факультет ГОУ ВПО «Ульяновский государственный университет», в 2010 г. – клиническую ординатуру по специальности «Кожные и венерические болезни» на кафедре инфекционных и кожно-венерических болезней ГОУ ВПО «Ульяновский государственный университет». В 2013г. окончила очную аспирантуру на кафедре инфекционных и кожно-венерических болезней ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный университет» по специальности 14.01.10 – Кожные и венерические болезни. Справка об обучении, подтверждающая сдачу кандидатских экзаменов, выдана в 2018г. ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет». С 2011г. является ассистентом кафедры инфекционных и кожно-венерических болезней.

Будучи студенткой активно занималась научной работой, выступала с докладами на студенческих конференциях. Машина Мария Владимировна зарекомендовала себя инициативным, старательным научным работником. Постоянно работает над повышением своих профессиональных и научных знаний. Активно участвует в жизни кафедры, руководит научно-исследовательской работой студентов.

За период обучения освоила новые методы исследований по изучению кардиоваскулярной патологии при псориазе, что позволило ей провести серию комплексных исследований по актуальной проблеме хронических мультифакториальных дерматозов – взаимосвязи уровня АД и ритма сердца с тяжестью поражения кожи. М.В. Машина в отношении с коллегами всегда тактична, свою специальность знает и любит, пользуется авторитетом и уважением коллектива.

В процессе написания диссертации проявила высокую степень самостоятельности, способность к обобщению данных, последовательном и логическом изложении результатов исследования, а также оформления итоговых выводов.

Машина М.В. является автором и соавтором 10 опубликованных научных работ, из них 4 работы в журналах, включенных в перечень Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации. Активно повышает профессиональный уровень, участвовала в 4 научно-практических конференциях.

Опыт систематического контроля за проведением всех этапов диссертационного исследования Машиной М.В., регулярного консультирования его в процессе подготовки публикаций, научных докладов

и текста диссертации позволяют мне, как научному руководителю диссертанта констатировать, что Машина Мария Владимировна достаточно зрелый молодой ученый, отличающийся широкой эрудицией, способностью самостоятельно планировать и выполнять научные исследования.

Считаю, что работа Машиной М. В. может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – Кожные и венерические болезни

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры инфекционных
и кожно-венерических болезней
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный
университет»,
Научная специальность:
14.01.10 – Кожные и венерические болезни

 А.С. Нестеров,

01 октября 2018г.

